



平成 19 年 12 月 13 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 奥 村 組
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 奥 村 太 加 典
(コード番号 1833 東証・大証第1部)
問 合 せ 先 管 理 本 部 経 理 部 長 田 中 敦 史
(TEL. 06-6621-1101)

(訂正)「平成 20 年 3 月期 中間決算短信」の一部訂正に関するお知らせ

平成 19 年 11 月 15 日に発表いたしました「平成 20 年 3 月期 中間決算短信」の記載内容の一部を下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正理由

当中間期に係る半期報告書の作成において、従来の譲渡性預金の表示区分が「現金預金」から「有価証券」へと変更されたことにより、当該短信の所要の箇所について訂正いたします。

2. 訂正箇所

訂正箇所は_____線で示しております。

4 中間連結財務諸表

(1) 中間連結貸借対照表

[訂正前]

区分	前連結会計年度末 (平成19年3月31日)		当中間連結会計期間末 (平成19年9月30日)		比較増減	前中間連結会計期間末 (平成18年9月30日)	
	金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	金額(百万円)	構成比 (%)
(資産の部)							
I 流動資産							
現金預金	45,523		42,803		△ 2,719	48,957	
受取手形・ 完成工事未収入金等	70,630		46,164		△ 24,466	33,078	
有価証券	6,211		3,205		△ 3,005	15,322	
未成工事支出金	120,495		141,539		21,044	137,160	
その他たな卸資産	9,046		12,835		3,788	8,983	
繰延税金資産	11,309		—		△ 11,309	13,508	
未収入金	26,246		15,787		△ 10,458	22,413	
その他	3,141		2,163		△ 977	3,088	
貸倒引当金	△ 3,844		△ 3,685		158	△ 2,711	
流動資産合計	288,760	69.5	260,814	69.3	△ 27,945	279,801	69.1

[訂正後]

区分	前連結会計年度末 (平成19年3月31日)		当中間連結会計期間末 (平成19年9月30日)		比較増減	前中間連結会計期間末 (平成18年9月30日)	
	金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	金額(百万円)	構成比 (%)
(資産の部)							
I 流動資産							
現金預金	45,523		21,803		△ 23,719	48,957	
受取手形・ 完成工事未収入金等	70,630		46,164		△ 24,466	33,078	
有価証券	6,211		24,205		17,994	15,322	
未成工事支出金	120,495		141,539		21,044	137,160	
その他たな卸資産	9,046		12,835		3,788	8,983	
繰延税金資産	11,309		—		△ 11,309	13,508	
未収入金	26,246		15,787		△ 10,458	22,413	
その他	3,141		2,163		△ 977	3,088	
貸倒引当金	△ 3,844		△ 3,685		158	△ 2,711	
流動資産合計	288,760	69.5	260,814	69.3	△ 27,945	279,801	69.1

(7) 表示方法の変更

[訂正前]

前中間連結会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日)
—————	<p>(中間連結貸借対照表関係)</p> <p>前中間連結会計期間において、区分掲記していた流動資産の「繰延税金資産」(当中間連結会計期間末の残高は1百万円)は、資産の総額の100分の1以下となったため、流動資産の「その他」に含めて表示している。</p>

[訂正後]

前中間連結会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日)
—————	<p>(中間連結貸借対照表関係)</p> <p>前中間連結会計期間において、「現金預金」に含めて表示していた譲渡性預金は、「金融商品会計に関する実務指針」(会計制度委員会報告第14号 最終改正 平成19年7月4日)、「『中間連結財務諸表の用語、様式及び作成方法に関する規則』の取扱いに関する留意事項について」(最終改正 平成19年10月2日)及び「金融商品会計に関するQ&A」(会計制度委員会 最終改正 平成19年11月6日)が改正されたことに伴い、当中間連結会計期間より「有価証券」に含めて表示している。なお、譲渡性預金の残高は、前中間連結会計期間末は14,100百万円、当中間連結会計期間末は21,000百万円、前連結会計年度末は12,000百万円である。</p> <p>前中間連結会計期間において、区分掲記していた流動資産の「繰延税金資産」(当中間連結会計期間末の残高は1百万円)は、資産の総額の100分の1以下となったため、流動資産の「その他」に含めて表示している。</p>

【24ページ】

(中間連結キャッシュ・フロー計算書関係)

【訂正前】

前中間連結会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日)	前連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)
現金及び現金同等物の中間期末残高と中間連結貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係(平成18年9月30日現在)	現金及び現金同等物の中間期末残高と中間連結貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係(平成19年9月30日現在)	現金及び現金同等物の期末残高と連結貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係(平成19年3月31日現在)
現金預金勘定 48,957百万円	現金預金勘定 42,803百万円	現金預金勘定 45,523百万円
預入期間が3ヶ月を超える定期預金 △12,642	預入期間が3ヶ月を超える定期預金 △726	預入期間が3ヶ月を超える定期預金 △8,883
取得日から3ヶ月以内に償還期限の到来する短期投資(有価証券) 8,997	現金及び現金同等物 42,077	取得日から3ヶ月以内に償還期限の到来する短期投資(有価証券) 2,997
現金及び現金同等物 45,312		現金及び現金同等物 39,637

【訂正後】

前中間連結会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日)	前連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)
現金及び現金同等物の中間期末残高と中間連結貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係(平成18年9月30日現在)	現金及び現金同等物の中間期末残高と中間連結貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係(平成19年9月30日現在)	現金及び現金同等物の期末残高と連結貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係(平成19年3月31日現在)
現金預金勘定 48,957百万円	現金預金勘定 21,803百万円	現金預金勘定 45,523百万円
預入期間が3ヶ月を超える定期預金 △12,642	預入期間が3ヶ月を超える定期預金 △726	預入期間が3ヶ月を超える定期預金 △8,883
取得日から3ヶ月以内に償還期限の到来する短期投資(有価証券) 8,997	取得日から3ヶ月以内に償還期限の到来する短期投資(有価証券) 21,000	取得日から3ヶ月以内に償還期限の到来する短期投資(有価証券) 2,997
現金及び現金同等物 45,312	現金及び現金同等物 42,077	現金及び現金同等物 39,637

【29ページ】

(有価証券関係)

当中間連結会計期間末 (平成19年9月30日)

【訂正前】

3 時価評価されていない主な有価証券の内容及び中間連結貸借対照表計上額

(1) 満期保有目的の債券

種類	当中間連結会計期間末 (平成19年9月30日)
社債(百万円)	20

【訂正後】

3 時価評価されていない主な有価証券の内容及び中間連結貸借対照表計上額

(1) 満期保有目的の債券

種類	当中間連結会計期間末 (平成19年9月30日)
社債(百万円)	20
譲渡性預金(百万円)	21,000

5 中間個別財務諸表

(1) 中間貸借対照表

【訂正前】

区分	前事業年度末 (平成19年3月31日)		当中間会計期間末 (平成19年9月30日)		比較増減 金額(百万円)	前中間会計期間末 (平成18年9月30日)	
	金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)		金額(百万円)	構成比 (%)
(資産の部)							
I 流動資産							
現金預金	45,485		42,743		△ 2,741	48,910	
受取手形	14,453		4,586		△ 9,867	7,274	
完成工事未収入金	54,615		39,929		△ 14,685	24,694	
有価証券	6,211		3,205		△ 3,005	15,322	
販売用不動産	953		860		△ 93	3,427	
未成工事支出金	120,393		141,497		21,104	137,129	
不動産事業等支出金	4,166		7,065		2,898	4,074	
短期貸付金	7,117		7,823		705	—	
繰延税金資産	11,388		—		△ 11,388	13,543	
未収入金	26,590		16,033		△ 10,556	22,734	
信託受益権	1,222		650		△ 572	1,794	
その他	1,849		1,331		△ 517	4,650	
貸倒引当金	△ 4,055		△ 3,912		142	△ 2,809	
流動資産合計	290,392	70.4	261,814	70.3	△ 28,577	280,745	69.8

【訂正後】

区分	前事業年度末 (平成19年3月31日)		当中間会計期間末 (平成19年9月30日)		比較増減 金額(百万円)	前中間会計期間末 (平成18年9月30日)	
	金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)		金額(百万円)	構成比 (%)
(資産の部)							
I 流動資産							
現金預金	45,485		21,743		△ 23,741	48,910	
受取手形	14,453		4,586		△ 9,867	7,274	
完成工事未収入金	54,615		39,929		△ 14,685	24,694	
有価証券	6,211		24,205		17,994	15,322	
販売用不動産	953		860		△ 93	3,427	
未成工事支出金	120,393		141,497		21,104	137,129	
不動産事業等支出金	4,166		7,065		2,898	4,074	
短期貸付金	7,117		7,823		705	—	
繰延税金資産	11,388		—		△ 11,388	13,543	
未収入金	26,590		16,033		△ 10,556	22,734	
信託受益権	1,222		650		△ 572	1,794	
その他	1,849		1,331		△ 517	4,650	
貸倒引当金	△ 4,055		△ 3,912		142	△ 2,809	
流動資産合計	290,392	70.4	261,814	70.3	△ 28,577	280,745	69.8

以上